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Fonksiyonlar Tarama - 2

f: R - R olmak Gzere,
f(x)=3x—1
fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(2x + 1) in f(x) tiriinden esiti asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 2-f(x) + 4 B) 2-f(x)— 2 C)2-f(x)- 4
D) 3-f(x) + 1 E) 3.f(x) — 1
f(x) = x> + 2

olduguna gore, f(3x) in f(x) tiirtinden esiti agagi-
dakilerden hangisidir?

A) 9.F(x) B) 3.f(x) C)3.f(x)—6
D) 9-f(x) — 16 E) 9-f(x) — 18

f: R - R olmak lzere,
f(x+3)=3x+10
fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(4x + 1) in f(x) tirinden esiti agsagi-
dakilerden hangisidir?
A) 4.f(x) — 36 B)4.f(x)—18 C) 4-f(x)

D) 4-f(x) + 18 E) 4.f(x) + 36

I. f(x) =2x
. f(x)=2"
. f(x) = x°
fonksiyonlarindan hangileri, her a ve b gergel

sayisi igin f(a + b) = f(a)-f(b) esitligini saglar?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)l velll E)Ilvelll
osYm

1-A 2D 3-C 4B
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f: R > R" olmak lizere,
fix) =63
olduguna gore, f(2x — 3) in f(x) tiriinden esiti

asagidakilerden hangisindir?

A) () B) 2.f(x) C) 3-f(x)

D) 6.f(x) E) 12.f(x)

6. f: R > R olmak iizere,
f(x)=5""2
olduguna gore, f(a + b — 1) ifadesi agsagidakiler-
den hangisine esittir?
f(a + b) fla+b) f(a).f(b)
i 25 B) 125 ) 25
f(a).f(b) f(a).f(b)
= 125 ) 625

7.

f:R" > R olmak uzere,

f(x +y) = f(x)-fy)
olduguna gore, f(6x) in f(x) tiriinden esiti asag-

dakilerden hangisindir?

A) 3-f(x) B) 6-f(x) C) P(x)

f:R* - R" olmak lizere,

olduguna gore, f(x + 2) nin f(x) tiriinden esiti
asagidakilerden hangisindir?

f(x) f(x) — 2 2(x) — 1
M Ty B) 2 —3 e o
f(x) + 1 fix) + 2
L E) 2t + 3

f: R — R olmak iizere,
fix)=(6a—-11)x+3a-2b
f(x) birim fonksiyon olduguna gore, a.b garpimi
kactir?
A)-6 B)-3 C) % D)3 E)6
10.

f(x)=(m-2)x*+(2n—3)x—p+5

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore,
m-n-p ¢arpiminin degeri kagtir?

5-A 6D 7-D 8B 9-E 10-C
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11.
5x
f(x) = +n—4
m + 1
fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore, %
kagtir?
3 3 4
A)-5 B) - 5 C) 1 D) 4 E) 5
12.
f birim fonksiyondur.
f(65—-3m)=4m -9
olduguna goére, m kagtir?
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5
13.

f birim fonksiyon olmak iizere,
f(4 —2a)=a+ 31
olduguna gore, f(a + 100) degeri kagtir?

14.
f birim fonksiyondur.
f(3x + 1) +f(x)—f(2x+ 3)=6
olduguna gore, x kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
15.
fix—2)=(a+ 1)’ +bx—4x+c—a
fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore,
a + b + c toplami kagtir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
16.

f birim fonksiyondur.
f0C+2x—1)=(a—1)x>+ (b + 3)x + 2¢

olduguna gore, a + b + c toplami kagtir?

A)-2 B}—% C)—% D)% E)1

1-C 12-B 13-E 14-C 15-B 16-D




